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Зміни соціально-економічних умов, що відбулися у суспільстві, призвели 

до прогресивних перетворень у системі професійної освіти. Однією з 

особливостей сучасного етапу розвитку освіти є підготовка майбутніх 

керівників навчальних закладів до маркетингової компетентності. В умовах 

розширення функцій освітніх систем, орієнтації освіти на гуманізацію і 

професійно-особистісний розвиток суб’єктів педагогічних систем, найбільш 

затребуваними в освітньому закладі є не просто висококваліфіковані керівники, 

а фахівці, здатні досліджувати навчально-виховний процес, планувати стратегії 

і тактики розвитку освітнього закладу та шляхи особистісно-професійного  

розвитку дітей, ухвалювати самостійні рішення, здійснювати корегувальну і 

контрольно-оцінюючу діяльність. В умовах інноваційного розвитку освіти 

проблема формування готовності майбутніх керівників навчальних закладів до 

маркетингової компетентності стає особливо актуальною, адже це у свою чергу 

дозволить забезпечити підвищення якості освіти, організувати такий процес 

навчання і виховання, при якому досягається найбільша його ефективність. 

Готовність майбутніх керівників навчальних закладів до маркетингової 

компетентності це інтегративне утворення особистості, яке передбачає 

теоретичну обізнаність, володіння вміннями та навичками щодо діяльності з 

вивчення, формування складних управлінський умінь: уміння ставити цілі, 

конкретизувати їх у вигляді завдань, проектувати і планувати роботу 

навчального закладу, організовувати педагогічний процес, діагностувати, 

аналізувати, здійснювати моніторинг навчально-виховного процесу і 

ухвалювати управлінські рішення на основі даних моніторингу. Сучасний 

керівник освітнього закладу повинен мати такі якості особистості як готовність 

до безперервного розвитку, креативність, здібність до взаємодії, мобільність, 

аналітичність мислення, прогностичні  здібності тощо. Готовність майбутніх 

керівників навчальних закладів спрямована, насамперед, на оновлення, 

поповнення і поглиблення наявних знань, фіксує необхідні спеціалістові 

знання, уміння, якості, обов’язки, розкриває взаємозв’язки, співвідносячи 

посадові обов’язки з конкертними знаннями, уміннями.  

У структурі готовності майбутніх керівників навчальних закладів до 

маркетингової компетентності як сукупності мотивів, знань, умінь, навичок та 
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особистісних якостей, що забезпечують ефективність маркетингу в сфері 

освітніх послуг виокремлюють: 

- мотиваційну складову – сукупість мотивів, адекватних цілям і завданням 

маркетингу освітніх послуг (бажання забезпечити конкурентноздатність свого 

навчального закладу на ринку освітніх послуг, прагнення підвищити престиж та 

якість освіти, бажання реалізувати інноваційні форми й методи навчання та 

розвитку особистості); 

- когнітивну складову – сукупність знань, необхідних для здійснення 

маркетингової діяльності в освітній газузі (знання змісту та специфічних 

особливостей діяльності в сфері маркетингу освітніх послуг, умов і шляхів 

формування власного позитивного іміджу освітньої  організації); 

- операційну складову –  сукупність умінь і навичок практичної діяльності 

в сфері маркетингу освітніх послуг (володіння методами вивчення потреб і 

очікувань цільових груп споживачів освітніх послуг, здійснення ефективних 

маркетингових комунікацій, визначення шляхів і наслідків просування 

маркетингових послуг в освітній галузі); 

- особистісну складову – сукупність особистісних якостей майбутніх 

керівників начальних закладів, значущих для маркетингової діяльності 

(конкуретноздатність, комунікативність, прогностичність тощо).  

Таким чином, специфіка формування готовності майбутніх керівників 

навчальних закладів до маркетингової компетентності полягає в тому, що вона 

здійснюється відповідно до собливостей управлінської діяльності. В її основі 

повинна лежати складна ситема їх професійних і особистісних установок. При 

цьому важливо націлити всю роботу на корегування або вдосконалення 

професійно значущих переконань і ціннісних орієнтацій майбутніх керівників 

начальних закладів. 
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На сучасному етапі розвитку шкільної освіти вчитель дістав можливість  

орієнтуватися на творчий підхід до організації процесу навчання: вибирати 

програму і підручники із декількох альтернативних варіантів, оцінювати їх з 

позицій теорії методики викладання свого предмету. У цих умовах 
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